

СОВЕТСКО-ПОЛЬСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

11 января состоялись переговоры членов Политбюро ЦК КПСС, министра иностранных дел СССР А. А. Громыко с членом Политбюро, секретарем ЦК ПОРП, министром иностранных дел ПНР Ю. Чиреком.

Министры обсудили ряд вопросов советско-польских отношений и актуальных международных проблем. Было отмечено, что в нынешней международной обстановке, обострившейся в результате действий империалистических кругов, особое значение приобретает активная миролюбивая политика социалистических стран, направленная на изгнание вооружений, сохранение разрядки, укрепление мира. В этой связи была подчеркнута важность новых советских инициатив, выдвинутых в ходе визита Л. И. Брежнева в Федеративную Республику Германию.

Были решительно осуждены попытки администрации США, а также некоторых других стран НАТО вмешиваться во внутренние дела Польши, что является грубым нарушением Устава ООН и принципов, зафиксированных в хельсинском Заключительном акте.

А. А. Громыко и Ю. Чирек обменялись мнениями по вопросам состояния советско-польских двусторонних отношений и перспектив их дальнейшего развития на основе прочного союза, не разрушающего дружбы и взаимоуважения между Советским Союзом и Польской Народной Республикой в интересах народов обеих стран, укрепления мира и социализма, в соответствии с коллективным оборонительным Варшавским Договором и двусторонним советско-польским Договором о дружбе, сотрудничестве и взаимопомощи.

Переговоры проходили в сердечной, товарищеской атмосфере.

* * *

А. А. Громыко дал завет в честь Ю. Чирека, на котором состоялся обмен дружественными тостами.

* * *

Во второй половине дня переговоры были продолжены.

Принято совместное коммюнике, которое будет опубликовано в печати.

(ТАСС).



На 90 процентов ежегодно обновляется ассортимент выпускаемой продукцией Ташкентской обувной фабрики «Ладога». В зимнем сезоне, например, здесь налажено производство небольших серыми медных женских сапожек из кожи на высоком набору на платформе. Весной 1982 года в продажу уходит весенне-летний ассортимент обуви: национальные женские туфли и ботинки с разнообразной драпировкой строчкой, а для пожилых женщин — туфли на низком набору на низком каблуке. Не забыты и мужчины — для них будут выпускаться модные туфли, сандалии. Удобная, красная обувь предназначена для детей. Всего за минувший год на фабрике было изготовлено 120 моделей обуви на сумму 17.771 тысяча рублей. Более трети всей продукции выпускается с государственным Знаком качества. На снимке: контролер Уринбай Мусев (слева). Справа — начальник цеха по выпуску новых серий обуви Абдумаджид Мурзалиев.

Фото Р. НУРГИДИНОВА
(УзТАГ).

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ПОБЕДА ОБЩАЯ

СОРЕВНОВАНИЕ ДВУХ КОМПЛЕКСОВ: ГОДОВЫЕ ИТОГИ РАДУЮТ

В НАЧАЛЕ прошлого года «Правда Востока» сообщила о соревновании двух животноводческих комплексов — самаркандского и пастдаргомского. Две передовых коллегии приняли на первый год одиннадцатой пятилетки высокие обязательства. Оба комплекса должны были продать государству 3.050 тонн мяса. Так вот, свои обязательства они перевыполнили на 241 тонну.

Животноводы Самаркандского района свои обязательства выполнили на 114, а пастдаргомцы — на 104 процента.

Рост производства мяса — за самаркандцами. Сверх обязательствами ими заготовлено 229 тонн мяса. Себестоимость центра пришла по сравнению с плановой оказалась на 12 рублей ниже.

Среднесуточные привесы по самаркандскому комплексу отличались также Саидом Салиевым, Хасиат Нармурадовой, Бибикой и в предыдущие годы, прочь удерживали лидерство в группе доращивания бригады Малихи Рустамовой, ученицы опытной тягловицы Клавдии Андреевны Гладковой.

Почти все поголовье сдано по категориям выше средней упитанности. Это отличный показатель. Вторые коллегии комплекса взвесили и на 0,3 меньше, чем в самаркандском комплексе. Ниже у пастдаргомцев и себестоимость продукции. В основном это объясняется тем, что соперникам по соревнованию корова приходится возвратить издалека, сказывается перепутье в группах доращивания, где ведется уход за самыми маленькими телятами, начиная с 15-дневного возраста, на стоянке граммы выше, чем в других группах.

Среди молодых бригадиров отличились также Саид Салиев, Хасиат Нармурадова, Бибикой, и в предыдущие годы, прочь удерживали лидерство в группе доращивания бригады Малихи Рустамовой, ученицы опытной тягловицы Клавдии Андреевны Гладковой.

Лучше у пастдаргомцев и с корзоватраторами. На центральном приехал здесь израсходовано 8,2 коровьи единицы, что на 0,3 коровьи единицы меньше намеченного и на 0,6 меньше, чем в самаркандском комплексе. Ниже у пастдаргомцев и себестоимость продукции. В основном это объясняется тем, что соперникам по соревнованию корова приходится возвратить издалека, сказывается перепутье в группах доращивания, где ведется уход за самыми маленькими телятами, начиная с 15-дневного возраста, на стоянке граммы выше, чем в других группах.

Одлично потрудился в первом году одиннадцатой пятилетки и коллегия пастдаргомского комплекса, под руководством Аризина Худайгулова. Здесь за шестью скотниками закреплено 3

голов молодняка крупного рогатого скота. Самые лучшие результаты среди них добиваются Хасана Мирбабаева.

— Я стараюсь всем в пример, — говорит директор комплекса Геннадий Леонтьевич Кан. — Он работает по своему распорядку. Если скотники задают нормы три раза в день, то Хасан-ака распределяет их на четыре раза: поменьше, но чаще. Труда, конечно, затрачивается больше, зато эффективность выше. Среднесуточные привесы примерно на сто граммов выше, чем у самаркандцев.

А в бригаде Абдухамида Кадырова скотники Абульхамид Рахманова показывают еще лучшие результаты, чем у пастдаргомцев. С каждого гектара они получили 110 центнеров «литарного герена» и 420 центнеров силосной массы.

Хотелось бы отметить в такую важную летнюю любовь отношение к земле, умелое ее использование. В этих двух комплексах второго года широко возделываются под зиму промежуточные культуры: рожь, рапс, перекрестье.

И снимают, надо сказать, отличные урожаи — по 300 и более центнеров зеленой массы с гектара. С февральской рапсом животных добавляют свежие витамины — «зеленку». Хорошо это дело поставлено на самаркандском комплексе.

У каждого колlettiva видные успехи. И поэтому выделять какой-либо из них трудно. Да это, наверное, не следует в данном случае делать. Сила соревнования в принуждении народного лоба в дружбе трудовых коллегий, передаче передового опыта.

Они коллеги поставили на второй год пятилетки более сложные задачи.

В. КАРИМОВ.
Соб. корр. «Правды Востока».

Почти все поголовье сдано по категориям выше средней упитанности. Это отличный показатель. Среди скотников также на 12 рублей выше, чем у пастдаргомцев.

Почти все скотники сданы по категориям выше средней упитанности. Это отличный показатель. Среди скотников также на 12 рублей выше, чем у пастдаргомцев.

В итоге соревнования в колlettive этого комплекса среди лидеров появились новые имена. Если в 1980 году в группе отбора система математического переноса стала на 229 тонн мяса. Себестоимость центра пришла по сравнению с плановой оказалась на 12 рублей ниже.

Среднесуточные привесы по самаркандскому комплексу отличались также Саидом Салиевым, Хасиат Нармурадовой, Бибикой и в предыдущие годы, прочь удерживали лидерство в группе доращивания, где ведется уход за самыми маленькими телятами, начиная с 15-дневного возраста, на стоянке граммы выше, чем в других группах.

Среди молодых бригадиров отличились также Саид Салиев, Хасиат Нармурадова, Бибикой, и в предыдущие годы, прочь удерживали лидерство в группе доращивания, где ведется уход за самыми маленькими телятами, начиная с 15-дневного возраста, на стоянке граммы выше, чем в других группах.

Корова в животноводстве — это основа основ. И в том, что оба комплекса успешно справились с высокими обязательствами, — радует.

В. КАРИМОВ.
Соб. корр. «Правды Востока».

Почти все скотники сданы по категориям выше средней упитанности. Это отличный показатель. Среди скотников также на 12 рублей выше, чем у пастдаргомцев.

Почти все скотники сданы по категориям выше средней упитанности. Это отличный показатель. Среди скотников также на 12 рублей выше, чем у пастдаргомцев.

В итоге соревнования в колlettive этого комплекса среди лидеров появились новые имена. Если в 1980 году в группе отбора система математического переноса стала на 229 тонн мяса. Себестоимость центра пришла по сравнению с плановой оказалась на 12 рублей ниже.

Среднесуточные привесы по самаркандскому комплексу отличались также Саидом Салиевым, Хасиат Нармурадовой, Бибикой и в предыдущие годы, прочь удерживали лидерство в группе доращивания, где ведется уход за самыми маленькими телятами, начиная с 15-дневного возраста, на стоянке граммы выше, чем в других группах.

Среди молодых бригадиров отличились также Саид Салиев, Хасиат Нармурадова, Бибикой, и в предыдущие годы, прочь удерживали лидерство в группе доращивания, где ведется уход за самыми маленькими телятами, начиная с 15-дневного возраста, на стоянке граммы выше, чем в других группах.

Корова в животноводстве — это основа основ. И в том, что оба комплекса успешно справились с высокими обязательствами, — радует.

В. КАРИМОВ.
Соб. корр. «Правды Востока».

ТВОРЧЕСКИЙ ПОДХОД

С XI МЕЖДУЗОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ПРОФСОЮЗОВ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

вых рабочих и колlettives страны и республики. Широкое распространение получили инициативы рабочих и инженеров «Работать без отставаний», почин пятидатчики по выполнению за пятилетку двух пятилеток заданий. Поддержаны и новаторы- заводчики. Петр Шевченко, признавшийся в промышленности, добиваться аттестации как для рабочих, так и для инженеров, на заводе «Узбекимаш».

Все более широкий размах приобретает сейчас в области патристического движения «60-летию СССР — 60 ударных недель». Трудовые колlettives готовятся встретить этот знаменательный юбилей как праздник патриотизма и общественного порядка», инженера Татьяны Лишко — «Пятилетке — инженеру гарантю!»

Бригадир бекабадского колхоза имени Ленина, Герой Социалистического Труда, депутат XVI съезда КПСС Адилат Рузметова раскрыла в своем выступлении секреты такого наставника творческих коллектива, как Герой Социалистического Труда Тансыя Павлова, решившее выполнить задание пятилетки по росту производительности труда за 3—3,5 года, почин профсоюзного руководителя Турсуной Ахупова и оператора машинного доскина Анастасия Чудной, сварщика Махмуда Муджидова и чабана Нулат Мусиевы, шелковод Рис Джукиanova и бригадир шахтостроителей Дмитрий Зазулин, водитель Хабибула Абдулкабиров, токарь Виктор Бочков и вальзилица Мансура Кадырова. Около 2.300 ударников пятилетки уже рабочих пятилетки сданы по выполнению двух годовых заданий.

Беспрецедентный размах приобретает сейчас в области патристического движения «60-летию СССР — 60 ударных недель». Трудовые колlettives готовятся встретить этот знаменательный юбилей как праздник патриотизма и общественного порядка», инженера Татьяны Лишко — «Пятилетке — инженеру гарантю!»

Бригадир бекабадского колхоза имени Ленина, Герой Социалистического Труда, депутат XVI съезда КПСС Адилат Рузметова раскрыла в своем выступлении секреты такого наставника творческих коллектива, как Герой Социалистического Труда Тансыя Павлова, решившее выполнить задание пятилетки по росту производительности труда за 3—3,5 года, почин профсоюзного руководителя Турсуной Ахупова и оператора машинного доскина Анастасия Чудной, сварщика Махмуда Муджидова и чабана Нулат Мусиевы, шелковод Рис Джукиanova и бригадир шахтостроителей Дмитрий Зазулин, водитель Хабибула Абдулкабиров, токарь Виктор Бочков и вальзилица Мансура Кадырова. Около 2.300 ударников пятилетки уже рабочих пятилетки сданы по выполнению двух годовых заданий.

Беспрецедентный размах приобретает сейчас в области патристического движения «60-летию СССР — 60 ударных недель». Трудовые колlettives готовятся встретить этот знаменательный юбилей как праздник патриотизма и общественного порядка», инженера Татьяны Лишко — «Пятилетке — инженеру гарантю!»

Беспрецедентный размах приобретает сейчас в области патристического движения «60-летию СССР — 60 ударных недель». Трудовые колlettives готовятся встретить этот знаменательный юбилей как праздник патриотизма и общественного порядка», инженера Татьяны Лишко — «Пятилетке — инженеру гарантю!»

Беспрецедентный размах приобретает сейчас в области патристического движения «60-летию СССР — 60 ударных недель». Трудовые колlettives готовятся встретить этот знаменательный юбилей как праздник патриотизма и общественного порядка», инженера Татьяны Лишко — «Пятилетке — инженеру гарантю!»

Беспрецедентный размах приобретает сейчас в области патристического движения «60-летию СССР — 60 ударных недель». Трудовые колlettives готовятся встретить этот знаменательный юбилей как праздник патриотизма и общественного порядка», инженера Татьяны Лишко — «Пятилетке — инженеру гарантю!»

Беспрецедентный размах приобретает сейчас в области патристического движения «60-летию СССР — 60 ударных недель». Трудовые колlettives готовятся встретить этот знаменательный юбилей как праздник патриотизма и общественного порядка», инженера Татьяны Лишко — «Пятилетке — инженеру гарантю!»

Беспрецедентный размах приобретает сейчас в области патристического движения «60-летию СССР — 60 ударных недель». Трудовые колlettives готовятся встретить этот знаменательный юбилей как праздник патриотизма и общественного порядка», инженера Татьяны Лишко — «Пятилетке — инженеру гарантю!»

Беспрецедентный размах приобретает сейчас в области патристического движения «60-летию СССР — 60 ударных недель». Трудовые колlettives готовятся встретить этот знаменательный юбилей как праздник патриотизма и общественного порядка», инженера Татьяны Лишко — «Пятилетке — инженеру гарантю!»

На 90 процентов ежегодно обновляется ассортимент выпускаемой продукцией Ташкентской обувной фабрики «Ладога». В зимнем сезоне, например, здесь налажено производство небольших серыми медных женских сапожек из кожи на высоком набору на платформе. Весной 1982 года в продажу поступят весенне-летний ассортимент обуви: национальные женские туфли и ботинки с разнообразной драпировкой строчкой, а для пожилых женщин — туфли на низком каблуке. Не забыты и мужчины — для них будут выпускаться модные туфли, сандалии. Удобная, красная обувь предназначена для детей. Всего за минувший год на фабрике было изготовлено 120 моделей обуви на сумму 17.771 тысяча рублей. Более трети всей продукции выпускается с государственным Знаком качества. На снимке: контролер Уринбай Мусев (слева). Справа — начальник цеха по выпуску новых серий обуви Абдумаджид Мурзалиев.

Фото Р. НУРГИДИНОВА
(УзТАГ).

МЕЖДУНАРОДНАЯ И

